Виконати контрольну роботу

1. Периметр квадрата 32см. Чому дорівнює площа цього квадрата?

2. Площа правильного трикутника дорівнює 100
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см2. Знайдіть сторону цього трикутника.

3. Площа трапеції дорівнює 75см2, а її висота 15см. Основи пропорційні числам 2 і 3. Знайдіть основи трапеції.

4. Квадрат і прямокутник мають рівні площі. Сторона квадрата 12см, а одна із сторін прямокутника 9см. Чому дорівнює друга сторона прямокутника?

1. Площа квадрата 49см2. Чому дорівнює периметр цього квадрата?

2. Обчисліть площу правильного трикутника із стороною 10см.

3. Площа трапеції дорівнює 90см2, а її висота 18см. Менша основа 3см. Визначте більшу основу.

4. Квадрат і прямокутник мають рівні площі. Сторона квадрата 12см, а одна із сторін прямокутника 4см. Чому дорівнює друга сторона прямокутника?

1. Периметр квадрата 24см. Чому дорівнює площа цього квадрата?

2. Площа правильного трикутника дорівнює 256
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см2. Знайдіть сторону цього трикутника.

3. Площа трапеції дорівнює 75см2, а її висота 10см. Основи пропорційні числам 2 і 3. Знайдіть основи трапеції.

4. Квадрат і прямокутник мають рівні площі. Сторона квадрата 12см, а одна із сторін прямокутника 6см. Чому дорівнює друга сторона прямокутника?

1. Площа квадрата 9см2. Чому дорівнює периметр цього квадрата?

2. Обчисліть площу правильного трикутника із стороною 22см.

3. Площа трапеції дорівнює 90см2, а її висота 18см. Менша основа 2см. Визначте більшу основу.

4. Квадрат і прямокутник мають рівні площі. Сторона квадрата 12см, а одна із сторін прямокутника 16см. Чому дорівнює друга сторона прямокутника?
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